

Готовится еще один удар по фиктивным бракам |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 06.02.2008.

Швейцарский парламент может запретить лицам, нелегально находящимся в стране, вступать в брак.

|

Именно с таким предложением выступила «Комиссия по политическим институтам» нижней палаты швейцарского парламента.

Идея заключается в том, чтобы швейцарские ЗАГСы еще на этапе регистрации заявления о браке требовали бы от иностранцев документ, подтверждающий, что они легально находятся на территории Швейцарии.

Такая мера должна положить конец ситуации, когда беженцы, получившие отказ в предоставлении убежища, всеми средствами стремятся побыстрее заключить брак и, таким образом, избежать выдворения из страны.

Левые выступают против этой инициативы, считая, что вступления с 1 января в силу нового закона об иностранцах более, чем достаточно.

Как мы уже [писали](#), еще одно недавнее предложение этой парламентской комиссии - продлить с 5 до 8 лет срок, в течение которого предоставление гражданства по браку может быть аннулировано, если выяснится, что брак - фиктивный.

Фото: Christian BONZON

[беженцы](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/gotovitsya-eshche-odin-udar-po-fiktivnym-brakam>